
 

 

  
  

 

 

 

 

 

 

 

 

Vodeni grad Napfényfürd ı Aquapolis , jedan od najvećih zatvorenih akvaparkova u Evropi, očekuje 
svoje goste u toku cele godine. Nalazi se u Segedinu, nedaleko od mañarsko-srpske granice, svega oko 
15 minuta vožnje auto-putem. Komplex bazena se prostire na 4000 m2 i u okviru kompleksa za svaki 
uzrast će se naći odgovarajući vid odmora i uživanja. Najatraktivniji delovi novog objekta su divovski 
zatvoreni tobogani dužine 223 i 272m, na čije tornjeve se prilazi liftom, na 30 metara visine. U prostoru 
zatvorenih bazena za uživanje na galeriji je postavljeno još 7 tobogana. Goste željne aktivnog odmora 
čekaju spiralni tobogani, djakuzi i vodeni slapovi. Za decu do 6 godina izgrañeni su odgovarajući plitki 
bazeni. U svetu za bebe-mame, na 70 m2, majke mogu bezbrižno da nahrane i uspavaju svoju decu. 
Decu većeg uzrasta čeka lavirint na četiri nivoa, kao i kuća za igru. U okviru kupališta nalazi se izuzetno 
tiha relaksaciona zona, takozvani tihi wellness. Odmoru u izuzetno mirnom okruženju doprinosi i to što 
navedene usluge mogu koristiti lica iznad 16 godina starosti. Usluge u tihom wellnessu su bazeni za 
uživanje, djakuzi, masaža, finska sauna, infracrvena sauna, rimske kabine sa parom, sona sauna, kabine 
sa aromama i napolju saune-brvnare. U novom krilu za lečenje lekari specijalisti čekaju goste koji su došli 
na reumatološke, fizioterapeutske i rehabilitacijske preglede. U okviru objekta u 14 dvokretnih soba 
obezbeñujemo kompleksnu negu -dnevnu bolnicu- gde gosti u kulturnom okruženju mogu da se odmaraju 
i leče. Na dva nivoa zgrade za lečenje postoje sobe za pojedinačno vežbanje, za fizioterapiju, tretman sa 
podvodnim vodenim mlazom, kupka sa ugljen-dioksidom, kade sa lekovitom vodom, prostori za tretman 
sa lekovitim blatom, grupno podvodno vežbanje, kupalište sa tegovima, prostori za masažu i sale za 
vežbanje. Kao deo kupališnog kompleksa leti goste čeka lepa okolina sa parkom u najpopularnijem 
kupalištu u Segedinu. Na prostoru kupališta nalaze se bazeni za obuku, plivalište, bazeni za uživanje i 
bazeni za brčkanje dece koji su otvoreni od maja do septembra. 

 

Hotel Forras  4* je ujedno i lečilište i Welnes hotel, pravo je  mesto  sa 
mediteranskim osećajem udaljeno na svega 10 minuta šetnje od centra grada, 
u zelenoj oazi baštenskog grada, na obali Tise gde očekuje svoje goste  u 
potpuno renoviranoj zgradi koja je otvorena 2010. godine. Sve sobe poseduju 
klimu, TV, telefon, sef, minibar.                                        

…………………………………..Gosti hotela na teritoriju Akvapolisa mogu stupiti kroz zatvoreni hodnik.  

 

 




